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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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....رشته ورودي  خود باشد و حركت هد به سمت چپ باشد ) سمت چپ(اگر هد ماشين در ابتداي 

.هد به سمت عقب حركت مي كند و از ورودي خود مي گذرد

.هد به سمت جلوحركت مي كند  

.هد در همان محل باقي مي ماند

.به حالت رد رشته ورودي رفته و خاتمه مي يابد
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كداميك از جملات زير در مورد تفاوت ماشين هاي تورينگ تك نواره و چند نواره صحيح است؟

.قدرت ماشين هاي تورينگ چند نواره بيشتر از تك نواره هاست

.قدرت ماشين هاي تورينگ تك نواره بيشتر از چند نواره هاست

.تفاوتشان فقط در تعداد نوارهاو تعداد هدهاست

.انعطاف پذيري ماشين هاي تورينگ چند نواره بيشتر از تك نواره هاست
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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{ }RLQQ ,: ×Γ×→Γ×δ{ }SRLQQ ,,: ×Γ×→Γ×δ

{ }( )RLQPQ ,: ×Γ×→Γ×δ{ }KKK
RLQQ ,: ×Γ×→Γ×δ
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براي محاسبه در ماشين تورينگ نامعين براي پيمايش از چه روشي استفاده مي كنيم ؟

جستجوي تصادفيجستجوي دودوييجستجوي سطحي جستجوي عمقي
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.......يك ماشين تورينگ نامعين را تصميم گيرنده گويند اگر

.تمام مسيرها روي ورودي متوقف شود.دقيقا يك مسير روي هر ورودي متوقف شود

.يك ماشين نامعين نمي تواند تصميم گيرنده باشد.حداقل يك مسير روي هر ورودي متوقف شود

8

$�

��

-

..

..

��6 ��X���6 6� %� �0,��PQ�� Y��Z* ;
�� 

}0|0{
2 ≥= nA

n }w | w 0��1� 0	
�2� 0
�
	 3 � 4 %�
  ={B

}1,,,|{ ≥=×= kjikjicbaC
kjiD={ p|�8�� �� 9�:; 
*�� �� 0
 
<�= �#! ��  p }

9

$�

��

-

..

..

يك ماشين تورينگ تك نواره كه قادر به نوشتن در محلي از نوار كه شامل رشته ورودي است نباشد فقط قادر به تشخيص

مي باشد................. زبانهاي

منظمتصميم ناپذيرتصميم پذيرمستقل از متن
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كلاس زبانهاي مستقل از متن تحت كدام عملگر يا عملگرهاي زير بسته است؟

اجتماع و اشتراكمكملاشتراكاجتماع
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ناشماراست؟كداميك از مجموعه هاي زير 

}مجموعه اعداد گويا  }NkjikjiT ∈= ,,|),,(

 مجموعه اعداد حقيقي مثبتمجموعه اعداد صحيح منفي
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

������  !��"�,!����  !��"�

$%� &'() '(' :::

:

:

: :

�*��+ �, -���) �./�012,( �*��+ �, -���, 3 $$$$$)4�*��+ �, -���$$$$5$(

نيستند؟ به اين دليل بعضي از زبانها تشخيص پذير تورينگ 

. تعداد زبانها شمارا بوده و تعداد ماشين هاي تورينگ ناشمارا مي باشد

.تعداد زبان ها از تعداد ماشين هاي تورينگ بيشتر است

.تعدا زبان ها از تعدا ماشين ها تورينگ كمتر است

.مكمل آن ها تشخيص پذير تورينگ است

14

$

�

�

�

-

.

.

.

.

MMMMwwww ....... توقف نكند آنگاه  روي ورودي  اگر ماشين تورينگ 

Mw . موجود نيست روي هيچ دنباله محاسباتي پذيرش يا ردي براي 

Mw . موجود است  رويدنباله محاسباتي پذيرش براي 

Mw . براي پذيرش موجود نيست ولي براي رد موجود است  روي دنباله محاسباتي 

Mw . موجود است روي چندين دنباله ي محاسباتي براي 
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 درست بيان مي كند؟معينكدام گزينه تعداد دنباله محاسباتي را در يك ماشين تورينگ 

.چندين دنباله محاسباتي دارد.حداكثر يك دنباله محاسباتي دارد

.دقيقا يك دنباله محاسباتي دارد.دنباله محاسباتي ندارد
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 }G �� CFG � @	�� L(G)=∑ * %�
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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&C
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&C
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متغيري كه در دامنه نفوذ يك سور قرار نداشته باشد چه نام دارد؟

مصنوعيكمكيآزادتصميم
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

������  !��"�,!����  !��"�

$%� &'() '(' :::

:

:

: :

�*��+ �, -���) �./�012,( �*��+ �, -���, 3 $$$$$)4�*��+ �, -���$$$$5$(

BBBBWWWWBBBB  عضو  يك وسليه خارجي است كه اين قابليت را دارد كه مشخص كند كه  رشته براي يك زبان . ................... يك 

.مي باشد

تصميم گيرنده تشخيص دهنده

الهام گيرندهماشين تورينگ كاهش پذير
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 �:�X 0@�� !8@� M� X ��0>  !� ��PQ C��.] �� C�:� 01��: :

K(X) ≤│X│- C K(X) ≤│X│+ CK(X) ≥ |X|+CK(XX) ≤ K│X│+ C
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نادرست مي باشد؟كداميك از جملات زير 

.هر زبان مستقل از متن تصميم پذير هم هست.هر زبان مستقل از متن تشخيص پذير هم هست

.هر زبان تصميم پذير، تشخيص پذير هم هست.هر زبان مستقل از متن منظم هم هست
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 }A H B H� �� DFA H C��� L(A)=L(B) | < A , B > = { EQDFA 

 0�1I 
��sEQDFA;
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:قضيه

ثابت كنيد كه يك زبان تصميم پذير است اگر و تنها اگر هم تشخيص پذير تورينگ و هم تشخيص پذير تورينگ

. مكمل باشد

2-$,5)C��� 

u�7��< ��0�� !���B  ��SK0���R� �"��� �� 
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 }M M� TM H C��� L(M) = ø 0@�� �   |< M > { ETM =

 0�1I 
��sETM;
�� ��PQ�� Y��Z* ���6 M� 

4-$,5)C��� 

ثابت كنيد رشته هاي غيرقابل فشردن با هر طولي وجود دارند؟ 5-$,5)C��� 
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